

Fedőlap

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. 08. 22.**

Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület székhelyhasználat engedélyezési kérelmének elbírálására

Előadó: pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
ifjúsági, sport és turisztikai bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Furman Kata ügyintéző

Meghívott: Koszi Ferenc- elnök

Véleményező bizottságok:

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2023. augusztus 22.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2023. augusztus 22.
ifjúsági, sport és turisztikai bizottság	2023. augusztus 22.

A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület elnöke az egyesület székhelyének áthelyezését kérte a Dunaújvárosi Fabó Éva Sportuszoda épületének címére.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: KP/34474-2/2023
Intézményigazgatási Osztály	
Ügyintéző neve: Furman Kata	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-263
Ügyintéző aláírása:	Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:	Salamonné Pintér Mónika
Leadás dátuma: 2023.	Ellenőrzés dátuma: 2023.
Észrevétel:	Van/Nincs
Amennyiben van: -	

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:	Dr. Petánszki Lajos
Leadás dátuma: 2023.	Ellenőrzés dátuma: 2023.
Törvényességi észrevétel:	Van/Nincs
Amennyiben van: -	

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület székhelyhasználat engedélyezési kérelmének elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület elnöke azzal a kérelemmel kereste meg Önkormányzatunkat, hogy a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület (2400 Dunaújváros, Táncsics M. utca 1. a.) székhelyének módosítását a Dunaújvárosi Fabó Éva Sportuszoda épületének címére (2400 Dunaújváros, Építők útja 9.) engedélyezze. A kérelem **az előterjesztés 1. sz. melléklete**.

A székhelyváltozás miatt az Egyesület Alapító Okiratának módosítása szükséges, amit a bíróságnak változásbejegyzési kérelemmel kell bejelenteni.

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 37. § (1) bekezdése szerint: „A változásbejegyzési kérelmet a létesítő okirat módosítását, illetve az adat változását eredményező, a szervezet arra jogosult szerve határozatának elfogadását követő hatvan napon belül kell a bíróságnak bejelenteni.”

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 21. § (1) bekezdése szerint:

„A kérelemhez csatolni kell

- a) a szervezet létesítő okiratát és
- b) a székhelyhasználat jogcímét igazoló okirat másolatát.

(1a) A székhelyhasználat igazolása során a székhelyül szolgáló ingatlan tulajdonosának, vagy a további használat engedélyezésére való joggal rendelkező használójának az ingatlan székhelyként való használathoz való hozzájárulását tartalmazó, legalább teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozatát kell csatolni.”

Az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza a 2400 Dunaújváros, Építők útja 325/5. hrsz. házszám megállapításáról szóló határozatot.

Az előterjesztést a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság valamint az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 2023. augusztus 22-i ülésén tárgyalta. Mivel az előterjesztést a bizottságok a közgyűlési postázást követően tárgyalták, ezért a bizottságok döntéseit az elnökök a Közgyűlés ülésén szóban ismertetik

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének/2023. (VIII. 22.) határozata

a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület székhelyhasználat engedélyezési kérelmének elbírálásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy hozzájárul és engedélyezi a határozat melléklete szerint, hogy a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület (2400 Dunaújváros, Táncsics M. utca 1. a., nyilvántartási szám: 07-02-0000077) székhelyét a 2400 Dunaújváros, Építők útja 9. (hrs: 325/5) székhelyre módosítsa, azt központi, ügyviteli helyeként használja, az ingatlant székhelyként a hivatalos irataiban megjelölje, azt a bírósági nyilvántartásba bejegyeztesse és az ingatlanban a határozatokat hirdetményként kifüggesse.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület – a határozat mellékletét képező – székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot aláírja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: 2023. augusztus 25.

Dunaújváros, 2023. augusztus 22.

Tóth Kálmán s.k.
pénzügyi, gazdasági és
városüzemeltetési bizottság
elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke

Motyovszki Mátyás s.k.
az ifjúsági, sport és
turisztikai bizottság
elnöke

